
ATA DA ASSEMBLÉfA GERAL ORDINÁRIA DO COLAS 

INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM SUL 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois e treze, às quatorze horas, 

reuniram-se no auditório do Real Nob Hotel em Orleans sito a Rod. SC 438, 

KM 52, n° 1771, os senhores prefeitos e/ou representantes e técnicos dos 

seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio Bertoncini 

Cascaes, Prefeito de Orleans; Enio João Zanelatto Baggio, Diretor do SAMAE e 

Preposto do Prefeito de Grão Pará, Jackson Buss, Diretor do SAMAE e preposto do 

Prefeito de São Ludgero,Johnny Felippe Prefeito de Urussanga; Natanael Candiotto, 

funcionário do SAMAE e preposto do Prefeito de Coval do Sul; Amarildo Scursel 

Alexandre, Diretor do SAMAE preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Sérgio de Souza, 

preposto do Prefeìto de Anitápolis; Edevar da Ré, Diretor do SAMAE e preposto do 

Prefeito de Jacinto Machado; Sandro Giassi Serafim, Vice-Prefeito de Içara, Wanderlei 

Correa, Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Pedras Grandes; João Carlos 

Lenhani, Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Treviso, Everson Casagrande, 

Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de Ararangua; Joacir Daniel, Assessor e 

preposto do Prefeito de Morro Grande, com direito a voto conforme lista de 

presença e documentação anexa. Tambëm estavam presentes Antonio Ironildo 

Willemann, Diretor do SAMAE de Orleans, Santos Grassi Neto, Diretor do SAMAE de 

Içara, Vanio Comin, Diretor do SAMAE de Urussanga, Cristian Berger, vereador de;

Orleans, Michel sombrio da Secretaria Desenvolvimento Regional de Braço do Norte 

e Emerson Fernandes, Secretário Municipal de Saúde do Município de Braço do Norte, 

e diversas outras pessoas entre gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte 

do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente 

convocada para essa Assembléia Geral Ordinária. Iniciaram-se os trabalhos 

que foram conduzidos pela Sr. Antonio Ironildo Willemann Diretor 

Administrativo do CISAM-Sul, que acolheu a todos solicitando que tomassem 

assento na assembléia. Em seguida fez a leitura do Edital de convocação 

(cópia anexa). Dando continuidade o Presidente do Consórcio Dr. Marco 

Antonio Bertoncini Cascaes declarou aberto os trabalhos, iniciando-se os 

debates e as tomadas de decisão da assembléia. Considerando o fim do 

mandato do Conselho Piscar"e a~ Iteração estatutária recentemente aprovada, 
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foi solicitado pelo Sr. Antonio a inclusão na pauta desta assembléia a 

do novo Conselho Fiscal do CISAM-SUL, tendo sido aprovado porto,

ficando a eleição para o final desta assembléia. Também foi solicitado péÌc~ 
Antonio a inclusão na pauta a votação para que o município de Morro Grande 

passe aintegrar oCISAM-Sul, tendo em vista a aprovação da Lei n. 765/2013 

na Câmara Municipal daquele município, tendo a inclusão na pauta sendo 

aprovada por todos. Passou-se em seguida a votação para ingresso do 

município de Morro Grande como ente consorciado, visto que já fazia parte do 

Protocolo de Intenções. Por decisão unânime da Assembléia o município de 

Morro Grande passa aintegrar oCISAM-Sul a partir desta data. Na seqüencia 

foi tratado da Regulação, sendo que todos os municípios se posicionaram 

favoráveis ao envio de funcionários para dia de estudo no dia 10 de Maio no 

Auditório do SAMAE de São Ludgero a partir das 09:OOh com a presença do 

Dr, Marlon do CISMAE de Maringá, onde já foi implantado a regulação do 

saneamento através do CISMAEREG. Para tratar da entrega dos Kits 

equipamentos e do treinamento aos técnicos dos SAMAEs foi convidado 0 

Superintendente Estadual da FUNASA/SC Sr. Adenor Piovesan, que fez uma 

exposição sobre a importância destes equipamentos para o controle da 

qualidade da água, falou sobre o importante apoio financeiro da FUNASA para;';, 

esta conquista e propôs a vinda da Msc Farmaceutica Bioquímica da FUNA$~Á; 

Angela Rosso para ministrar um treinamento no dia 17 de maio em Orle 

para os técnicos de todos os municípios do Consórcio. O superintendente da 

FUNASA propôs ainda que a entrega dos equipamentos seja feito em cada 

município após o treinamento para que todos ao recebê-lo já o coloquem em 

operação com segurança. Ficou acertado que a entrega será feita em cada 

município pelas autoridades da FUNASA e do CISAM-SUL, com agendamento 

prévio para a semana do dia 21 à 24 de maio, sendo aprovado por todos. 

Considerando a necessidade de pessoal para diversas atividades do CISAM-

SUL, especialmente na área contábil e de operação da Unidade Móvel foi 

apresentado pelo Sr. Antonio a necessidade mínima de pessoal, a saber: um 

Engenheiro Sanitarista, um Contador, um Assistente de Administração, um 

Auxiliar Administrativo, um Químico, um Laboratorista, e um Auxiliar de 

Serviços Gerais. Também foi apresentado um estudo do impacto financeiro 

para admissão desses profissionais, tencjb sido aprovado por unanimidade da1~ / 



assembléia a realização do Concurso Público para preenchimento da 

propostas. Por fim teve início a eleição do Conselho Fìscal, com leit 

Estatuto que trata da eleição do Conselho Fiscal, após as inscriçõet~ 

numero de treze e apresentação dos candidatos, procedeu-se a votação 

secreta, tendo sido eleita as seguintes pessoas para compor o Conselho Fiscal 

para o período Abril/2013 àmarço/2015, a saber: Titulares: Everson Casagrande, 

Diretor do SAMAE de Araranguá, Santos Grassi Neto, Diretor do SAMAE de 

Içara,Edevar da Ré, Diretor do SAMAE de Jacinto Machado, Amarildo Scursel 

Alexandre, Diretor do SAMAE preposto do Prefeito de Timbé do Sul, Vanío Comin, 

Diretor do SAMAE de Urussanga, Enio João Zanelatto Baggio, Dìretor do SAMAE de 

Grão Pará, e como Suplentes: Sérgio de Souza, de Anitápolis; Judite Peters 

Schurohff, Coordenadora SAMAE de São Ludgero, Natanael Candiotto, 

funcionário do SAMAE de Coval do Sul; Joacir Daniel, de Morro Grande, Mana Fátima 

Librelato de Orleans, Wanderlei Correa, Diretor do SAMAE Pedras Grandes, João 

Carlos Lenhani, Diretor do SAMAE de Treviso, O Conselho Fiscal foi aclamado 

com uma salva de palmas tendo sido considerado todos os membros 

empossados. Foi franqueada a palavra para que desejasse se manifestar. 

Nada mais havendo para ser tratado a assembléia foi encerrada pelo 

Presidente do CISAM-SUL, Dr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes e dela 

extraímos a presente ata que após aprovada vai por todos os presentes 

assinada. 
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